
ПРОТОКОЛ   № 5 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ЗДОРОВ’Я  

 

м. Львів                                                                                          20.02.20р. 

В.о. завідувача кафедри – к.н.з держуправління(доктор філософії) Неділько Р.В. 

Завуч кафедри – Жубрид М.Т. 

Відповідальна за наукові семінари – Костів З.П. 

Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - к.н.д.у.; Безкоровайна У.Ю. – к.н.д.у., Дуб Н.Є. – 

к.н.д.у., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів 

З.П., Костерева Н.В., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Подносова Л.М., Симканич 

Н.Д., Тверда І.В.,  Фітьо Н.В., Яремчук О.В., Шавала О.Т., Андрейко О.І. 

Порядок денний: 

1. Доповідь  магістра   Кметик Н. Г. на тему: «Порівняльний  аналіз 

виконання фахових компетентностей сестри/брата медичних у ЗОЗ             

м. Львова та Львівської області» 

 Слухали: 

Кметик Н.Г.  проаналізувала  дані вивчення застосування етапів 

медсестринського процесу в ЗОЗ .  Констатувала, що сестри/брати медичні не в 

повному обсязі застосовують в практичній діяльності етапи медсестринського 

процесу, а четвертий етап реалізовується лише за вказівкою лікаря, це свідчить 

про повну функціональну залежність сестри/брата медичного від лікаря, тим 

самим не дає сестрам/братам медичним можливості самостійно проводити 

медсестринський процес в межах сестринської компетентності. 

Виступила: 

Безкоровайна У.Ю. – декан факультету 1, яка зауважила, що для забезпечення 

фактичної реалізації програми розвитку медсетринства необхідно 

удосконалення вищої професійної освіти ,в тому числі і через формування 

професійно-педагогічної компетентності медсестер-викладачів.  

 

Ухвалили: 

1.Забезпечити якісною нормативно-правовою базою навчальний процес. 

2.Налагодити систему обміном досвіду з європейськими країнами та 

іншими країнами світу. 

 



 

Зав. кафедри                                                             к.н.д.у., Р.В. Неділько  

Відповідальна  за  наукові  семінари                                     З.П. Костів  

Секретар                                                                                    В.Ю. Білобривка 

 

 

 


